



**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН**

ул. Шибанкова, д. 33,
г. Юрьев-Польский, 601800
тел/факс (49 246) 224-35
e-mail: yurieg@yp33.ru

ОКПО 04023765, ОГРН 1023301254426
ИНН/КПП 3326002626/332601001

от 20.10.2022 № 01/23-5132

на № _____ от _____

О предоставлении информации

Директору
ООО «Управляющая компания №1»
Савельевой С.А.

ул. Краснооктябрьская, д.22,
г. Юрьев-Польский

Уважаемая Светлана Анатольевна!

На Ваше обращение по вопросу использования и утилизации старых автомобильных покрышек администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает следующее.

1. Автомобильные шины не относятся к твердым коммунальным отходам (далее -ТКО). Согласно федеральному классификационному каталогу отходов – это 4-ый класс опасности. По этой причине складировать их на контейнерные площадки запрещено. Складирование шин вместе с обычным мусором является нарушением действующих экологических норм. Несоблюдение гражданами и юрлицами экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с опасными отходами влечет административную ответственность по статье 8.2 КоАП. В тариф коммунальной услуги «Обращение с ТКО» вывоз этой категории мусора не входит. Региональный оператор по обращению с ТКО на территории МО Юрьев-Польский район в лице ООО «Хартия», оказывая коммунальную услугу по обращению с ТКО, осуществляет вывоз исключительно только **ТКО** (в том числе крупногабаритных отходов).

2. На территории города Юрьев-Польский организован **бесплатный** прием отработанных автопокрышек. «Орис Пром» принимает на утилизацию любые шины в любом объеме без предварительной записи или звонка. Площадка с установленным контейнером находится на базе бывшего ПТУ - ныне база МКУ «Служба по благоустройству города» (не доезжая Мясокобината направо). При необходимости можно связаться с руководством предприятия по телефону 89262082819, указанному на контейнере.

Администрация МО Юрьев-Польский район неоднократно обращалась к автовладельцам (в том числе через СМИ) с просьбой ответственно подойти к вопросу утилизации отработанных шин и не допускать нарушений.

Также хочется отметить, что нередко бдительные граждане фиксируют случаи складирования авторезины в местах накопления ТКО и передают информацию в надзорные органы для проведения проверки и привлечения виновных лиц к ответственности.

Глава администрации

А.А.Трофимов